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SORU

Tdrk filmlerine konu olmus Kemal Sunal'in efsanevi madeni
parasinin dik gelme olasihgr yazi ve tura gelme olasiliklan ile
aynidir.

Bu madeni paranin 4 kez havaya atilmasi deneyinde ikisi-
nin dik digerlerinin tura ve yazi1 gelmesi olasihg: kactir?

A = B— 0— D= B —
27 27 27 4 27



SORU

Bir 6grenciye her biri 4 gikh olan (¢ soru soruluyor ve égrenci

bu sorulan rasgele cevapliyor.

Buna gbre &grencinin en az bir soruyu dogru cevaplama
olasihg kactir?

A) 37 8) 9 0) 31 D) f ) 27
64 16 64 16 64



SORU
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Sekildeki 8 es kareden olusan sekil Ozerinde 10 tane nokta
verilmistir.

10 noktadan secilen 3 noktanin bir iggen olusturma olasi-
hgr kactir?
A 4 5 g o) 53 D) 107 ) 109

9 10 60 120 120



SORU

Ali, Ayse, Can ve Canan'in Katldigi bir yansmada birinci olan
Kigi 8 eg parcaya aynlmig 1.carki iki defa ceviriyor. Gelen sayi-

lar ayni ise 8 eg parcaya aynlmig 2.carki cevirerek bir &dil
Kazaniyor.

N
dY'A

1. cark 2_cark

Her yansmacimin birinci olma olasihg ayn ise Can'in bilgi-
sayar kazanma olasihg kactir?
A) L B) y C) 1 D) - E) 1

32 64 B4 128 128



SORU

Bir okgunun hedefi vurmasi halinde gekildeki bblgeleri vurma
olasihigr alanlanyla dogru orantiidir. Her bélgenin puani sekilde

belirtilmistir.

Buna gére hedefe Gic atis yapip Giciinii de isabet ettiren bir
okcunun 6 puan alma olasiig: kactir?

13 4 11 10 1
— B O_— D B
&1 27 61

A 81 27



SORU

Salih ve Cinar bir madeni para ve bir ¢ift zar ile oyun oynuyor-
lar.

- Once madeni para atiliyor.

- Eger yazi gelirse Iki zar atiliyor ve iste gelen sayilanin topla-
mi kadar puan aliniyor.

- Eger tura gelirse bir zar atiliyor ve {iste gelen say1 puan ola-
rak alimyor.

« En yliksek puani alan Kazaniyor, esitlik durumunda ise kimse
Kazanmiyor.

Salih yazi1 ve Cinar tura atmis ise Cinar'in kazanma olasihg
kactir?

A~ 85— 00— p— p—
9 27 54 27 108



SORU

AVARVA

Ustte iki adet top disgtirme kabi bulunmaktadir. Kaplarla ilgili
su bilgiler veriliyor.

= Sirasiyla 6nce A sonra B kabindan birer top disecektir.

« A kabindan disen topun sayisal degerinin B kabindan dilsen
topun sayisal degerinden blylk oldugu bilinmektedir.

- Digen toplar Uzerindeki sayilann carpiminin 20°den biylk
olmasi istenmekiedir.

Bu durumun olma olasihig asagidakilerden hangisidir?

A) - B) - C) : D) ° E) °
16 14 14 16 14



SORU

sekildeki kare biciminde verilen dort fayansin bazi kégeleri eg

ikizkenar dik Uggen geklinde renklendirilmig olup yerleri degig-
tirllmeden her biri merkezi etrafinda déndiriilerek farkh desen-

ler elde ediliyor.

Buna gore dort karenin kesisim yeri olan bdlgede sarn kare

olusma olasihg: kactir?

A — B— 00— p— p—
32 16 32 24 64



SORU

Sekilde verilen dikdértgen 20 birim Kareden olusmaktadir.
Sekildeki dikdértgenden olugacak karelerden biri seciliyor.

Buna gére karenin alanimn 9 birim kareden biyilik veya
esit olma olasihg kactir?

A — B— O~ p= F) =
20 20 5 5 5



SORU

p : Bir zar atildiginda zarnn asal gelme olasihigi
q : Ug madeni para atildiginda igtiniin de ayni gelme olasihg

olduguna gore p' = q' Onermesinin dogru olma olasihign
kactir?
15 f 1 1 3

AT B) 3 s D)= B



SORU

Asli, Zeynep ve Derin'in oynadigi kKdrebe oyununda ebe olan
kisi digerlerinden birini yakalamakta ve yakaladigi Kigi yeni
ebe olmaktadir. Sonra oyun yeni ebe igcin ayni gekilde devam
etmektedir. Bu lg Kiginin birbirlerini yakalama olasiliklan,

3
« Asl ebe ise; Zeynep’l yakalama olasilig E, Derin’i yakala-

ma olasihgr — dur.
10

2
- Zeynep ebe ise; Ash’yi yakalama olasiligr E Derin'i yakala-

3
ma olasihgi E tir.

1
- Derin ebe ise; Asli'yi yakalama olasihgi E Zeynep'l yakala-

ma olasihar — tir.
£ 5

Bu oyunda ebe olarak ilk Ash ile ba;lamyursa, ﬂ?ﬂﬂﬂﬂ
ebenin tekrar Ash olma olasihg: ylzde kactir?

A) 26 B) 36 C) 44 D) 74 F) 90



Algoritmalannda hata yapilan iki hesap makinesi vardir. Algo-

ritma hatasi ylizlinden makine yapilan gcarpma igleminin sonu-
cunu,

- %60 olasilikla dogru,
- %30 olasiikla 3 fazla,
* %510 olasihikla 3 eksik bulmaktadir.

Buna gore bu iki hesap makinesi ile ayn ayn yapilan 3 x 15

ve 6 x 7 islemlerinin iki ekranda da aym gdziikme olasihg
kactir?
3 6 B 4

3
"o % Y% % 9%



SORU

Asagidaki kutunun igerisinde, 1'den 9'a kadar numaralanmisg
toplardan ardigik numaral dért tanesi vardir.

7 Ta
17 48
12 1 43 15
10
v ¥

Sekildeki gibi 10°'dan 17'ye Kadar numaral toplar kutuya atili-
yor. Boylece bu kutudan rastgele bir top gekildiginde cekilen

1
top (zerindeki sayinin asal gelme olasilig E oluyor.

Buna gbre baslangicta kutuda bulunan dort topun Uzerin-
deki sayilanin toplami kactir?

A) 10 B) 14 C) 22 D) 26 E) 30



SORU

Sekilde 1 numaral karede olan bir Kisi her seferinde bastig
karenin numarasindan 1 fazla olan ve bulundugu kareye baagl

olan diger kareye gecig yaparak 5 numaral karelere ulagacak-
tir.

Buna g&re 5 numarah mavi kareye ulasma olasihg: kactir?

ol gl L1 8 1
}ﬂ }5 }4 }E E"JE



